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1 equaciona 

QUESTÃO 1 

Se (
1 𝑎

−1 2
) e (

𝑏 −1
𝑥 2𝑘

) são matrizes opostas, os valores de 𝑎, 𝑏, 𝑥 𝑒 𝑘 são, respectivamente 

a) 1, -1, 1, 1    b) 1, 1, -1, -1    c) 1, -1, 1, -1    d) -1, -1, -2, -2 

QUESTÃO 2 

Para que o determinante da matriz (
1 −1 1
1 0 𝑏
1 2 1

) seja 3, o valor de b deve ser igual a  

a) 2    b) 0    c) -1    d) -2 

QUESTÃO 3 

O valor do determinante |
1 0 2

−1 0 −2
2 3 4

| é 

a) -2     b) 0     c) 1     d) 2 

QUESTÃO 4 

e |
2𝑥 𝑦 0
𝑧 0 2𝑦
0 2𝑧 0

| = 16√3, então (𝑥𝑦𝑧)² é igual a 

a) 8     b) 12     c) 24      d) 36 

QUESTÃO 5 

Seja a matriz. 𝐴 = (
4 2

−6 2
). A matriz 𝐴 =  

1

2
𝑋 tem como soma de seus elementos o valor  

a) 7.    b) 5.    c) 4.    d) 1. 

QUESTÃO 6 

O número real x, tal que |
𝑥 − 1 𝑥 + 2

−3 𝑥
| = 5, é: 

a) –2    b) –1    c) 0    d) 1 

QUESTÃO 7 

O valor de 𝑥 que é solução do sistema {
𝑥 − 2𝑦 = 1

2𝑥 − 3𝑦 = 3
 é um número 

a) par primo.     b) ímpar primo.     c) par não primo.     d) ímpar não primo 

QUESTÃO 8 

Sejam a matrizes 𝐴 = [
1 1
0 −1

] e 𝐵 = [
−1 2
1 0

]. A soma dos elementos de 𝐴. 𝐵 é 

a) 0     b) 1    c) 2     d) 3 

QUESTÃO 9 

Na matriz 𝐴 = [
1 0 −1
… 2 1
5 … 3

] faltam dois elementos. Se nessa matriz, 𝑎𝑖𝑗 = 2𝑖 − 𝑖, a soma dos elementos 

que faltam é 
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a) 4.    b) 5.    c) 6.    d) 7. 

QUESTÃO 10 

Seja 𝑃 = [
1 1
0 1

] e 𝑃𝑡a matriz transposta de 𝑃.  A matriz 𝑄 =  𝑃. 𝑃𝑡 é: 

a) [
1 2
1 2

]     b) [
2 1
1 1

]     c) [
1 1
1 0

]     d) [
1 1
2 0

] 

 

GABARITO 

QUESTÃO 1 

Resolução em vídeo 

C 

QUESTÃO 2 

Resolução em vídeo 

B 

QUESTÃO 3 

Resolução em vídeo 

B 

QUESTÃO 4 

Resolução em vídeo 

B 

QUESTÃO 5 

Resolução em vídeo 

D 

QUESTÃO 6 

Resolução em vídeo 

B 

QUESTÃO 7 

Resolução em vídeo 

B 

QUESTÃO 8 

Resolução em vídeo 

B 
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QUESTÃO 9 

Resolução em vídeo 

D 

QUESTÃO 10 

Resolução em vídeo 

B 

 


